

# 待遇优厚! 菏泽学院招贤引关注

安家费最高200万元,科研启动经费最高1000万元  
海内外多所一流高校高层次人才投来橄榄枝

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)“招生简章发布后,我们每天都会接到一些前来应聘的高层次人才投送的简历,涉及海内外多所高校,国内高校涉及北京大学、清华大学、复旦大学等多所‘双一流’高校。”昨日下午,菏泽学院相关招聘人员向牡丹晚报全媒体记者介绍。

据悉,新年伊始,该校发布招聘简章,计划公开引进一批高层次人才,其中第一层次人才可获

得200万元安家费,实验学科科研启动经费最高1000万元。

菏泽学院此次人才引进旨在服务全省新旧动能转换重大工程建设和菏泽经济社会发展,立足学校建设特色鲜明高水平应用型大学的办学定位,围绕牡丹产业、地方文化、生物制药、能源化工、教师教育、商贸物流、机械电子、现代农业、信息技术、建筑与城乡规划10个应用型专业群和牡丹研究院、菏泽文化研究院、菏泽发展研究院、环境与

新能源研究院、药物科学研究中心、教师教育研究中心、智能制造研究中心、现代农业研究中心、信息技术创新中心、城市建设研究中心十大跨学科平台建设需要引进人才。

引进人才范围包括高层次专家、应用型人才、高水平团队、特聘教授(专家)、博士等。引进的高层次专家分第一层次、第二层次、第三层次、第四层次,可分别获得200万元、100万元、80万元、70万元的安家费,实验学科科研启动

经费分别为1000万元、800万元、500万元、100万元。安家费于双方签订聘用协议后发放,实行年薪制的根据年薪数额按月发放。高层次专家配偶为全日制本科以上学历的,经主管部门同意后调入菏泽学院工作。

根据招聘简章,中国科学院院士、中国工程院院士、中国社会科学院学部委员、同类型(境)外科学院或工程院院士为第一层次人才。博士又分为A类、B类、C

类,一般为45周岁以下,服务期8年。其中A类与B类可获得70万元和60万元的安家费,并有科研启动经费,配偶为全日制本科以上学历的,以人事代理方式安排工作。学校为全职引进的博士提供周转房,可居住1年,居住期间免收房租。

高水平团队带头人及成员除按照菏泽学院政策享受相应待遇外,菏泽学院还可根据团队工作需要提供相应科研平台、仪器设备等。

## 寒潮来袭,流浪街头的人还好吗?

我市救助部门开展24小时巡查救助,并公布救助热线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 亚伟)今年最强寒潮来袭,为确保我市范围内流浪乞讨人员得到及时救助,市救助部门全面启动救助行动,24小时加强流浪人员救助,同时公布救助电话,让无家可归者及时得到温暖救助。

1月5日夜晚至6日凌晨,我市气温低至零度以下,市救助管理站副站长吴波率领工作人员分两组在菏泽城区街头巡查救助流浪人员。“我们准备了棉大衣、热水、面包等御寒衣物和食品,只要发现流浪者,就及时予以救助。”吴波介绍说,夜晚天气寒冷,他们会全力将流落街头的人员送往救助站妥善安置。

5日晚11时30分许,救助工作人员在市广州路与长江路交叉口附近看到一位衣

着单薄的老人坐在一处绿化带旁,赶紧上前给老人披上新棉袄。“老人家,这么晚了,外面又这么冷,咋不回家?”工作人员询问,但老人没有回答。因为天气寒冷,工作人员在征得老人同意后,将其接到市救助管理站安置。“我们将重点对城区内的街道、桥梁下、公园等地进行巡查,确保不出现流浪人员受伤情况,全力提供救助。”吴波说。

市民政局副局长马超告诉记者,伴随着今年最强寒潮来袭,我市救助部门工作人员作为寒冬“逆行者”,全天候开展巡查救助。全市救助热线24小时开通,确保流浪人员得到温暖救助。救助部门呼吁市民,在街头发现流浪乞讨人员时,及时拨打救助热线电话,联系救助站工作人员进行救助。



### 市及各县区救助热线

菏泽市救助管理站  
0530-5389920  
牡丹区救助管理站  
0530-5070110

曹县救助管理站  
0530-2062199  
定陶区救助管理站  
0530-2211568

成武县救助管理站  
0530-8622030  
单县救助管理站  
0530-4659001

巨野县救助管理站  
0530-8209507  
郓城县救助管理站  
0530-6301686

鄄城县救助管理站  
0530-7151988  
东明县救助管理站  
0530-7353321



## 20名贫困大学生获爱心资助 李荣海艺术基金会向他们每人资助2000元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月6日,菏泽市李荣海艺术基金会2020年度救助菏泽学院美术和设计学院贫困大学生仪式在李荣海美术馆举行,20名贫困大学生每人获得2000元资助。

菏泽市李荣海艺术基金会设立七年来,按照基金会“扶持救助艺术人才,繁荣文艺创作;奖励优秀艺术家和青少年文艺爱好者;支持在菏泽举办的全国性、地域性及名家个人展览,推进艺术创作和学术研究”的宗旨,先后救助失去生

活能力的艺术家和存有经济困难的老中青少书画爱好者22人次,奖励获得国家级优秀奖和省级头等奖的菏泽籍艺术家79人次,支持在菏泽举办的大型综合性和名家艺术成就展览及文化交流活动126场次,在社会各界产生了很大反响。

李荣海艺术基金会决定从2020年开始,每年度对菏泽学院美术和设计学院因种种原因家庭经济困难、影响学业的20名贫困大学生分别资助2000元。